

# 市三院扩建工程二期项目开工

规划设置床位480张,预计2023年竣工

**晚报讯** 昨天上午,备受关注的南通市第三人民医院扩建工程二期项目举行奠基仪式。该项目是本年度市城建重点项目、市政府为民办实事项目,项目建成后将极大完善我市应对突发公共卫生事件的临床条件,进一步优化全市医疗卫生资源配置,增强传染病救治综合保障能力,在重大传染病疫情防控中发挥重要作用,对促进本地区医疗卫生事业健康可持续发展具有十分重要意义。

市三院扩建工程二期项目位于市青年中路60号,该院现院区西北侧,主楼19层、裙楼4层、地下2层,集感染病门急诊、住院部、ICU及负压病房、突发公共卫生事件应急病房、医技供应中心等于一体,规划设置床位480张。总建筑面积62250平方

米,其中地上建筑面积45000平方米,地下建筑面积17250平方米,工程计划投资5.02亿元,预计2023年竣工验收交付使用。项目地下通道与地铁二号线无缝对接。

项目建成后,感染性疾病诊疗分区更为合理、功能更加齐全、专科优势更为突出,更加有利于传染病及相关并发症患者综合医疗服务的资源整合,将极大改善区域感染性疾病患者诊疗条件,更好满足各类感染性疾病及并发症的综合医疗服务需求。

未来,市三院将紧盯长三角北翼高水平公共卫生临床医学中心、区域性综合医疗服务高地目标,更好应对突发公共卫生事件,筑牢城市安全网,为通城百姓生命健康保驾护航。

记者 冯启榕 实习生 顾子娴

## 启东市中医院“PCR实验室”启用

**晚报讯** 为加快提升新冠病毒核酸检测能力,启东市中医院“临床基因扩增(PCR)实验室”昨天正式启用。

PCR实验室又称基因扩增实验室,可开展包括新型冠状病毒核酸检测在内的各种病毒检测。启东市中医院PCR实验室面积145平方米,由试剂准备区、样本制备区、扩增分析区、产物分析区、消毒灭菌5个区域构成,配备了荧光定量PCR扩增

仪、全自动核酸提取仪、生物安全柜、超净工作台等设备,达到了生物安全二级要求。PCR实验室可提供采样、检测一体化服务,每天正常可完成近200份新型冠状病毒核酸检测能力,日检测最大能力达到近300份。

据了解,启东市中医院核酸检测实验室的投入使用,在提高疫情防控能力的同时,将增强医院应对突发公共卫生事件应急处置的能力。

通讯员 王海燕 记者 黄海

## 我市启动空气质量异常二阶段预警

**晚报讯** 20日下午,市大气办发布通告,决定全市启动二阶段应急管控。

据江苏省环境监测中心预测预报,10月21日~22日,我市扩散条件不利,受北方污染输送影响,PM2.5浓度将连续4个小时超过65微克/立方米。根据《关于印发〈南通市空气质量异常预警和应急管控方案〉的通知》,已达到二阶段预警条件,决

定于10月20日20时起,启动二阶段应急管控。此前,我市已于10月17日8时启动空气质量异常一阶段预警。

市大气办要求各地、各有关部门按照《方案》要求,严格落实二阶段各项管控措施,压降工业污染源排放量,加强施工、道路扬尘管控,强化机动车疏导,加大执法检查力度,加强监测监控,强化重点区域巡查。

记者 彭军君

## 家中的绿植如何过秋?

专业人士传授养护技巧

**晚报讯** 气温渐凉,许多绿植花卉进入生长关键期。屋外绿植花卉有专业园丁张罗,市民家中绿植花卉该如何在秋季养护?昨天,记者前往位于区江海大道的南通飞鹤花木大世界,探访绿植花卉经营者的秋日的“养护技巧”。

杜鹃、康乃馨、蟹爪兰、长寿花、仙客来……一大批新到店的花卉令绿意园艺老板杨玉峰分外忙碌。杨玉峰经营花卉、盆景已有二十载,在绿植花卉栽培养护方面是个能手。“秋天养护,总体而言要控水、

控肥、防霜。”杨玉峰告诉记者。他认为,夏季浇水频率较高,一周要3次,秋天一周1次即可;夏季两周施肥1次,秋季几乎不需要去施肥;秋季要增加光照,但要避免露天养护。

时下,不少市民在家养起多肉植物,刘阿姨便是其中一位。“多肉造型千姿百态,看了赏心悦目,有利于空气净化。”刘阿姨告诉记者。谈到多肉植物养护,一家店铺的经营者介绍,要注意通风、多光照,秋季要继续给多肉做好控水工作,约10天浇水一次即可。

记者 严春花 通讯员 李倩楠

## 跳绳有助于青少年长高

专家教你怎么跳



读者邢晓露来电(0513-85110110)咨询:听说跳绳有助于青少年长高,请问怎么掌握每天跳绳的强度和数量?

南通市体育科学研究所副研究员卞保应对这一问题进行了解答。

卞保应推荐了“一慢二高三定量”的跳绳法。他解释说,“一慢”是指跳绳的时候

得慢一点,再慢一点,保持在每分钟跳80~120个即可。如果跳得太快,对长高的帮助反而不大。“二高”是指尽量跳得高一点,把身体伸展。脚离地的间隙最好大于2厘米。如果小朋友不会跳绳,可以模仿跳绳动作,跳空绳。“三定量”是指跳绳要适量,运动时间不宜过长。要适合自身的体内水平(循序渐进),每天跳4~8组,每组1分钟,组间休息90秒~120秒,每周跳5天即可。

卞保应提醒说,跳绳时要注意给孩子选择合适的绳子,并搭配适当的衣物。“当然,跳绳只是长高运动的其中一种,需要多样化运动,如跑步、骑车、游泳等,这样才能更好地促进儿童身高的快速增长。”记者王全立

**南通味道**

江海晚报  
医生来通长期  
我市实现相关行医执  
酱园秋季  
26日与您  
以“玩趣医生梦启航”为主题,客在最美的秋  
部分时间为124年来最  
整治收官  
30家“小化工”整治  
中国工商银行 南通分行

**全年定价  
300元  
欢迎订阅**



江海晚报订阅二维码

**江海晚报**

**订阅热线  
85529910 85118867**